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Examinar potencias de diez Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) 92,000,000 =9,200 2) 9.342 =034.2
E— EE— 1.
2
3) 84.16 =0.8416 4) 925 = 9,250
S EE— 3
4,
5) 4,850,000 = 48,500 6) 8.446 = 8,446
EE— EE— 5.
6.
7) 899.9 = 0.08999 8 1 = 10,000
—_— EE— 7.
8.
9 700 =7 10) 0.225 = 2,250
S EE— 0.
10.
11) 0.9805 = 0.009805 12) 16 = 1,600
—_— EE— 11.
12.
13) 2,000 =200 14) 0.3028 = 3,028
—_— EE— 13.
14.
15 0.7208 =0.007208 16) 782 = 7,820
B _— 15.
16.
17) 4,360,000 = 43,600 18) 5941 =59,410
E— EE— 17.
18.
19) 5.865 = (0.5865 20) 324 = 32,400
—_— EE— 19.
20.
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ﬂh Examinar potencias de diez Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 92,000,000 =+ 10* =9,200 2) 9.342 x 10° =934.2 10

. N

2 X 102
3 84.16 +10° =0.8416 4) 925 x 10 =9,250 . 10°

3 -

4 X 101
5 4,850,000 + 10* = 48,500 6) 8.446 x 10° = 8,446 . 102

5 -

6 X 103
7) 899.9 + 10% =0.08999 8 1 x10* =10,000 10°

; N

) X 104
9 700 = 10° =7 10) 0.225 x 10" =2,250 . 10?

9 -

10 x 10"
11) 0.9805 + 10° = 0.009805 12) 16 x10° =1,600 £10°

11. E

12, x 10°
13) 2,000 = 10* =200 14) 0.3028 x 10* =3,028 .

13 + 10

14. x 10"
15 0.7208 = 10° =0.007208 16) 782 x 10" =7,820 £10

15. E

16, x 10*
17) 4,360,000 +10° = 43,600 18) 5941 x 10" =59,410 £ 10

17. -

18, x 10"
19) 5865 + 10" =0.5865 20) 324 x10° =32,400 - 10°

19. -

20. X 102
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